

SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016

Prof. dr. sc. Josip Marušić, dipl. ing. građ.

Dugogodišnji profesor goleme energije

Uvijek se isticao svojim dobrim odnosom sa studentima i druženjima s kolegama uz tamburicu, a svojom je srdačnošću i pristupačnošću stekao brojne znance i prijatelje

Na 50. izvanrednoj skupštini HSGI-a, prema prijedlogu Predsjedništva HSGI-a, a na inicijativu Društva građevinskih inženjera Zagreba i *Hrvatskih voda*, Hrvatski savez građevinskih inženjera dodjeljuje nagradu za životno djelo prof. dr. sc. Josipu Marušiću, dipl. ing. građ.

Prof. dr. sc. Josip Marušić rođen je 3. veljače 1943. u Jameni, a danas živi u Zagrebu i jedan je od naših poznatijih stručnjaka u vodnome gospodarstvu.

Kao mladi inženjer, godine 1967. počeo je raditi u vodoprivrednome poduzeću *Biđ-Bosuta* Vinkovci. Gotovo istodobno uključio se i u građevinsku operativu, a radio je i kao projektant i rukovoditelj izgradnje i održavanja hidrotehničkih objekata i sustava površinske i podzemne odvodnje te regulacije vodotoka. Bio je i tehnički direktor, a potom je vrlo brzo napredovao do pozicije glavnog direktora *Biđ-Bosuta*. Svojom je stručnošću i upornošću uspio okupiti i posebnu skupinu mladih stručnjaka koji su znatno odredili i usmjerili razvoj graditeljstva u vlastitoj sredini, ali i na razini cijele Hrvatske.

Istodobno je prof. dr. sc. Marušić gradio i znanstvenu karijeru te je od 1981. zaposlen u Zavodu za hidrotehniku Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirao je disertacijom *Optimalizacija hidromelioracijskih sustava i njihov utjecaj na ekonomičnost proizvodnje hrane* 21. srpnja 1986. na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a od 1997. je redoviti profesor. Iako uključen u nastavu i rad sa studentima koji su ga oduvijek cijenili i voljeli, stalno je uključen u projekte Građevinskog fakulteta i gospodarstva. Tako je sa SOUR-om *Vodoprivreda Hrvat-*

ske, JVP-om *Hrvatske vodoprivrede* i *Hrvatskih voda* radio na poslovima stalnoga stručnog savjetnika za tehničke poslove u vodnome gospodarstvu, a posebno valja istaknuti rad na projektu višenamjenskog kanala Dunav – Sava.

Osim što je doprinio procvatu vodnoga graditeljstva, prof. dr. sc. Marušić posebno se isticao radom u Hrvatskoj akademiji tehničkih znanosti te na konzultantskim i recenzentskim poslovima u procesu izrade projektnih rješenja objekata i sustava površinske i podzemne odvodnje te zašti-

te od štetnog djelovanja voda. Predano je radio na *Dugoročnom planu razvoja vodoprivrede Hrvatske*, *Standardnim kalkulacijama tehničkih uvjeta i normativa za radove u vodnom gospodarstvu* i planovima navodnjavanja za brojne hrvatske županije.

Uspješno se uključio u djelovanje brojnih stručnih udruga. Istaknuti je član Društva arhitektonskih i građevinskih inženjera i tehničara Vinkovci, Društva građevinskih inženjera Zagreba i Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, kao i Hrvatskog društva za odvodnju i navodnjavanje, Hrvatske komore inženjera građevinarstva, Hrvatskog hidrološkog društva, Hrvatskog društva za velike brane i Hrvatskog tloznanstvenog društva.



Čestitke Dragana Blaževića pri preuzimanju nagrade za životno djelo

SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016



Prof. Marušić ispred plakata s prikazom višenamjenskog projekta kanala Dunav – Sava

I danas se, u 74. godini života, najradije druži s graditeljima, a ponosi se svojim zavičajem, pjesmom, tradicijom i naslijeđem, ali i aktivno sudjeluje mnogim humanitarnim akcijama. Za svoj je društveni i stručan rad u gospodarstvu, znanosti i poduzetništvu dobio nekoliko visokih

domaćih i stranih priznanja i odlikovanja te brojne nagrade. Velik je doprinos dao i znanstvenome izdavaštvu te je objavio više od 250 radova.

Kada bi najkraće trebalo opisati prof. dr. sc. Marušića, ponajprije bi trebalo istaknuti njegovu stručnost, upornost,

radišnost i energiju te dosljednu viziju budućnosti koju stvaraju suvremeni graditeljski pothvati, a posebno projekti vezani uz Savu. Kroz život uvijek su ga vodili optimizam i neiscrpna energija, što danas pokazuje i u druženju s unucima.



Prikaz događaja koji su obilježili život prof. Marušića